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一、单项选择题（本大题共 10 小题，每小题 2 分，共 20 分）。 
 

（1）点 ( 1, 3,9)  关于（           ）的对称点是 (1,3,9)． 

A、 xoy面          B、 x 轴        C、 y 轴           D、 z 轴 

（2）方程组
5 1

2 3

y x

y x

 
  

在空间解析几何中表示（        ）． 

A、两个平面          B、平面            C、点        D、直线 

（3）
( , ) (1,0)

tan( )
lim

x y

xy
y

（      ）． 

A、1          B、0            C、 1           D、不存在 

（4）曲面
2 2 36 7ze z x y   在点 (1,1,0)处的法线方程为（        ） 

A、
1 1

12 18 1

x y z 
             B、

1 1

12 18 1

x y z 
 


        C、

1 1

12 18 1

x y z 
            D、

1 1

12 18 1

x y z 
 


 

（5）设
2 2 y y

z x e
x

  ，则 1
0

d x
y

z 

（        ） 

A、d 3dx y           B、3d 2dx y        C、2d 3dx y           D、3d x  

（6）设
2 2( , )f x y x y x y    ，则 (0,0)grad f （        ） 

A、3 3i j
 

              B、 i j
 

               C、 2                    D、6  

（7）设  2 2( , ) 1D x y x y   ，则二重积分
2 2

D

x y dxdy 可表示为（        ） 

A、
2 1

0 0
d d


              B、

2 1 2

0 0
d d


             C、

1

0 0
d d


              D、

1 2

0 0
d d


     

（8）若级数
1

n
n

u



 收敛，则下列级数收敛的是（         ） 

A、
1

| |n
n

u



        B、

1

( 1)n
n

u




          C、 
1

n
n

u




          D、 
1

( 1)n
n

u




      

（9）级数
1

1

1
( 1)

3
n

n

n

n







 （        ）． 

A、条件收敛        B、绝对收敛          C、发散         D、可能收敛可能发散 

（10） 设函数 ( )f x 是以 2 为周期的周期函数，在 ,  上有
0

( )
0

x x
f x

x x




   
   

，则 ( )f x 的傅里叶级数在
2

x


 处收敛于（       ） 

A、           B、             C、
2


              D、0  
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二、填空题（本大题共 5 小题，每小题 3 分，共 15 分） 
   
 

（1）设点 ( 1,1, )P k 在曲面
2 2 3 0x y xz xy    上，则 k        ．  （2）交换积分次序 2

 1  

 0  
( , )

x

x
dx f x y dy                ． 

（3）设：
2222 Rzyx  ，则 zdv



           ． （4）幂级数
1

n

n

x

n




 的收敛区间是                   ． 

（5）函数 2z xy 在点 (1, 1) 处沿 (1,1)l 


方向的方向导数  1
 1

x
y

z

l 
 





               ． 

 
 
三、求解下列各题（本大题共 10 小题，每小题 6 分，共 60 分）。 

 

（1）  求通过点 (1, 1,2)P  且又通过直线
1 2

3 1 2

x y z 
 


 

的平面方程． 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（2）设
3 2 32 1z x y xy xy    ，求 0

1
x
y

z

x 





， 0
1

x
y

z

y 





，

2

0
1

x
y

z

x y 



 

． 

 

 

 

 

 

 

 

 

（3）设 (2 , 3 )z f x x y  （ f 具有一阶连续偏导数），求
z

x




，
z

y




．

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（4）求函数
2 2( , ) 2(2 )f x y x y x y    的极值． 

（5）计算
2 2

D

x y d ，其中 {( , )   1,  1}D x y x y   ． 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（6） ( )x y zdv


 ，其中是由
2 2 1x y  ， 0z  ， 1z  围成的

闭区域． 
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四、证明题（5 分） 
 

证明：直线 1

1
:   

2 4

x y z
L

x y z

  
   

与直线 2

3 0
:   

2 0

x y
L

y z

  
   

垂直． 

 

 

 

（7） 计算 ( )
L

x y ds ，其中 L为连接点 (0,1) 与点 (1,0)  的直线段. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（8）计算
 

(3 ) (2 )
L

x y dx x y dy   ，其中 L为正向圆周
2 2 4x y  .

（9） 计算 (1 ) (1 2 ) ( )x dydz y dzdx y z dxdy


     ，其中为柱

面
2 2 1x y  及平面 1z   ， 2z  所围成的空间闭区域的

整个边界曲面的外侧．  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（10）判定级数
1

3
1

1
( 1)n

n n






 是否收敛？如果收敛，判定是绝对收敛还

是条件收敛？ 

 

得分 评卷人 
      


